

# 女子景区晕倒 暖男伸出援手

## 救人男子是我市太康人 将获洛阳一景区颁发“终身免费旅游”证书

□晚报记者 朱海龙  
通讯员 邱志强

本报讯 前几天,太康男子郭永功随旅游团到洛阳木札岭景区游玩,途中,同团的一名女子由于心脏病发作突然晕倒,正当大家不知所措时,郭永功伸出了援手,救醒了该女子。昨日,获救女子孙秀琴带着锦旗找到郭永功,向他表示感谢。该景区获悉此事后,决定为郭永功颁发“终身免费旅游”证书。

### 女子突发心脏病晕倒

10月17日,58岁的孙秀琴和妹妹随太康一旅游团到洛阳木札岭景区游玩,同行的有该县供电公司职工郭永功、刘金华等人。在该景区游玩时,孙秀琴突然感觉胸闷气短,随后两眼一黑瘫倒在地。突如其来的变故让同行的游客不知所措,他们吓得纷纷跑开,孙秀琴的妹妹急得哭着说:“求求你们,快救救我姐姐吧!”

### 热心男子施救 女子转危为安

见孙女士痛哭不已,不远处的郭永功急

忙上前查看情况。了解情况后,郭永功首先拨打了急救电话,然后向围观游客大喊:“谁有速效救心丸?”碰巧的是,一名游客正好带有此药,郭永功将药塞进孙秀琴嘴里后,孙秀琴很快苏醒了。

正当大家准备缓口气时,孙秀琴的心脏病再次发作。郭永功赶忙坐到她身边,通过掐人中、按压胸口、做心肺复苏等,对她进行施救。几分钟后,孙秀琴再次苏醒。该景区工作人员和医护人员赶到现场后,郭永功和他们一起用担架将孙秀琴抬到了山下的救护

车上。经抢救,孙秀琴脱离了生命危险。

由于当时郭永功并未留下姓名,返回太康后,孙秀琴的家人多方打听,才知道恩人的名字。

### 救人者将获“终身免费旅游”证书

孙秀琴被送到医院后,医生告诉她,郭永功的两次施救,为挽救她的生命起到了至关重要的作用。昨日,该景区负责人马经理说:“我们景区决定向郭永功颁发‘终身免费旅游’证书。这两天,我们会派专人将证书送到郭永功手中。”

## 三代同患多囊肾 两代恶化为尿毒症 一代生命止于45岁

# 淮阳农民何庆飞盼解“遗传之谜”

□晚报记者 朱海龙

本报讯 35岁的何庆飞是淮阳县临蔡镇人。十多年来,家族遗传病多囊肾始终困扰着他。因多囊肾恶化为尿毒症,何庆飞的父亲和叔叔先后于45岁时去世。何庆飞也患有多囊肾,2008年恶化为尿毒症。更令何庆飞无法接受的是,他9岁的儿子前段时间也被查出患有多囊肾。

昨日,何庆飞的妻子叶云霞一脸焦急地说,为给何庆飞治病,家里的积蓄已花光,如果无法凑齐肾移植手术费,何庆飞的病情将

继续恶化,后果不堪设想。

### 一家三代同患多囊肾

1995年,何庆飞的父亲因多囊肾恶化为尿毒症,早早离世。不久之后,他的叔叔也因多囊肾恶化为尿毒症离世,两位长辈的生命都止于45岁。

成家后,叶云霞建议何庆飞去医院做一下检查。检查结果令何庆飞大吃一惊——他也患上了多囊肾。当时由于没有恶化,何庆飞一直服用药物进行治疗。同父辈一样,2008年,何庆飞的多囊肾最终恶化为尿毒症。

为保险起见,前段时间,何庆飞带着9

岁的双胞胎儿子到医院做了一次身体检查,结果,其中一个儿子被查出患有多囊肾。

一家三代都患上了多囊肾,这让何庆飞很是不解。“照这样下去,俺这个家将无法摆脱多囊肾的折磨。”何庆飞说。

### 谁来帮这个家解开“遗传之谜”

据叶云霞介绍,为给何庆飞治病,家里的积蓄已花光。“医生说他要去做肾移植手术,如果不做,后果不堪设想,可是这几十万元的费用俺去哪儿弄呢?”叶云霞无助地说。

叶云霞说,早些年家人没太在意这个病,直到她的丈夫、儿子被查出患有多囊肾,

家里的其他人才开始担心。“现在医疗技术这么发达,为啥俺一家三代都有人患这个病?有没有这方面的专家能帮俺解开这个困惑。”何庆飞和叶云霞充满期待地说。

**链接:** 多囊肾又名先天性肾囊肿瘤病、囊胞肾、多囊病。多囊肾有两种类型,一是常染色体隐性遗传型(婴儿型)多囊肾,临床较罕见;另一种是常染色体显性遗传型(成年型)多囊肾,常于青中年时期被发现。目前,尚无任何方法可以阻止该病的发展,但早期发现,防止并发症的发生与发展,及时治疗已出现的并发症至关重要。

讲文明树新风

中国  
中国  
文化  
精神  
中国  
中国  
形象  
达象



中国 梦  
我的梦



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 林钢作